

БОЕВАЯ ВАХТА



№23
(19791)
Пятница
19
ИЮНЯ
2020 г.
Газета
Тихоокеанского
флота
Начало издания -
7 ноября 1934 года



Великий подвиг народа

Страна жила обычной жизнью. Рождались дети, цвели сады, встречались влюбленные, и, казалось, не было большего счастья. Беда нагрянула внезапно. 22 июня 1941 года черно-коричневые тучи злобеще нависли над западными границами, пролившись кровавым дождем на сотни тысяч мирных людей.

Вспоминаются кадры военной кинохроники. Высоко в небе над пашнями, городами и селами злобеще рокочут моторы немецких бомбардировщиков. Ещё секунда - и посыпавшиеся вниз чёрные силуэты бомб оборвут жизни тысяч мирных людей, они уже никогда не проснутся, погребённые под развалинами своих домов в то трагическое утро 22 июня 1941 года. Так началась война...

Пепелища жилищ, виселицы и реки крови - вот беспощадная символика фашистской чумы. Обугленные скелеты городов и деревень, преданных чудовищному разорению, за мужество и отвагу тех, кто, не щадя жизни, защищал каждую пядь родной земли. Но советские люди верили в победу, надеялись, что наступит время и они вернутся в свои города и сёла, залечат их раны и ожоги и эти города станут ещё прекраснее, чем были до вражеского нашествия, потому что неиссякаема энергия тех, кто рождён творить.

Все войны, когда либо происходившие на Земле, отличались друг от друга лишь только численностью войск, вооружением и масштабами сражений. Великая Отечественная война беспримерна в истории, с первых дней она была подлинно всенародной. От Чёрного до Баренцева моря шла великая партизанская битва, в которой были уничтожены сотни тысяч гитлеровцев с их смертоносной техникой, направлявшихся на фронт.

Смерть или победа... Третьего не дано. И наш народ грудью встал на защиту Родины. Среди сражавшихся с врагом - танкисты и лётчики, артиллеристы и сапёры. Но особое уважение у людей было к военным морякам. Об их мужестве и отваге слагались легенды. Когда в атаку поднималась морская пехота, гитлеровцы обращались в паническое бегство, страшась рукопашного боя, где побеждал тот, кто лучше владел штыком и прикладом. А сколько транспортов с вражеской живой силой и техникой потопили наши подводники! Сколько грузов и боеприпасов было доставлено военными моряками в осаждённые города под обстрелом и бомбежками! В памяти народной навечно останутся имена Н.Кузнецова, Г.Щедрина, А.Маринеско, Б.Сафонова, сотни тысяч других бойцов и командиров.

В битвах за Москву, при обороне Ленинграда и Сталинграда, на Курской дуге проявились блестящие полководческие качества советских военачальников Г.К.Жукова, И.С.Конев, К.К.Рокоссовского, Н.Г.Кузнецова, В.Ф.Трибуца, мужество и героизм миллионов наших соотечественников, солдат и офицеров, партизан и тружеников тыла.

Красное знамя Победы над поверженным Рейхстагом увенчало финал самой кровопролитной и беспощадной войны.

Её итогом явился Парад Победы советских войск в июне 1945-го, 75-летний юбилей которого мы вскоре будем отмечать.

«Никто не забыт, ничто не забыто!» В этих священных словах есть наше отношение к героическому подвигу народа. Память о прошлом - это во многом прочный фундамент будущего, за мирное и безоблачное небо которого отдали свои жизни герои минувшей войны.

Юрий ТРАКАЛО.

■ НА ТИХООКЕАНСКИХ РУБЕЖАХ

Два плавучих причала для ТОФ

Предприятие «Восточная верфь» сделало два плавучих причала по госконтракту с Министерством обороны Российской Федерации.

По словам врио генерального директора АО «Восточная верфь» Александра Лысенко, на предприятии в июне работала приёмно-сдаточная комиссия Минобороны. По результатам были подписаны приёмные акты на полутяжёлые плавучие металлические причалы. В ближайшее время они будут отправлены к месту своего постоянного базирования в составе Тихоокеанского флота.

Построенные причалы обеспечивают следующие возможности: одновременную стоянку двух подводных лодок или двух надводных кораблей водоизмещением не более 5 тысяч тонн, подачу с берега на корабли воды и электроэнергии, телефонную связь кораблей с берегом, производство погрузочно-разгрузочных работ на всей длине причала с применением пневмоколёсных и гусеничных кранов.

«Восточная верфь» вошла в перечень промышленных предприятий Приморского края,



которые смогут получить финансовую поддержку от государства на обновление производства и выпуск новой продукции.

Пресс-служба правительства
Приморского края.

Артстрельбы в Японском море

Ракетный катер Р-20 Тихоокеанского флота в рамках отработки элементов курсовой задачи К-2 провёл в Японском море учение с практическим выполнением артиллерийской стрельбы.



На полигоне боевой подготовки катер совершенствовал организацию ведения морского боя с надводным кораблём «противника» в условиях противодействия его авиации. В ходе учения по организации противовоздушной обороны для поражения имитированной воздушной цели Р-20 применил 76-мм артиллерийский АК-176.

Чуть позднее для обезвреживания морской плавающей мины, обнаруженной в районе интенсивного судоходства, были задействованы скорострельные артиллерийские установки АК-630М.

Также экипаж катера отработал упражнения по постановке радиолокационных помех, провёл учение по РХБ защите и борьбе за живучесть корабля на ходу, по прохождению узкости и лавинаю в условиях ограниченной видимости.



Экспедиция успешно завершена

Во Владивостоке прошла торжественная церемония встречи из дальнего похода гидрографического судна Тихоокеанского флота «Маршал Геловани».

В честь возвращения экспедиции из дальнего похода на причале Корабельной набережной во Владивостоке прошло общее построение экипажей кораблей соединения ТОФ и экипажа гидрографического судна.

Церемония встречи завершилась общим прохождением личного состава соединения надводных кораблей ТОФ.

(Материал о походе «Маршала Геловани» читайте в следующем номере.)

Отдел информационного обеспечения
пресс-службы ВВО по ТОФ.



В честь праздника подняли флаги

■ ДЕНЬ РОССИИ

Командующий Тихоокеанским флотом адмирал Сергей Авакянц и губернатор Приморского края Олег Кожемяко приняли участие в торжественной церемонии подъёма государственного и Военно-морского флагов, флагов расцвечивания на флагмане флота ордена Нахимова гвардейском ракетном крейсере «Варяг».

Командующий флотом и глава региона поздравили тихоокеанцев с государственным праздником и пожелали им успехов в ратном труде.

После окончания церемонии

Олег Кожемяко в сопровождении командира корабля гвардии капитана 1 ранга Алексея Ульяненко осмотрел крейсер.

Ранее церемония подъёма флагов прошла на кораблях соединения охраны водного района войск и сил на северо-востоке России, на атомных субмаринах подводных сил Тихоокеанского флота на Камчатке. Также морские пехотинцы ТОФ подняли государственный флаг на флагштоке в центре Петропавловска-Камчатского.

Капитан 2 ранга
Николай ВОСКРЕСЕНСКИЙ.

Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.rosp.ru,
www.akc.ru и www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн